



Locul I pe județ pentru „micii lingviști” de la Școala Gimnazială ” Traian”

📅 28 martie 2019 👤 Tirnaveni.ro 💬 Niciun comentariu

Sâmbătă, 23 martie 2019 echipajul clasei a IV-a D, format din elevii: Doszlop Tamás, Molnár Tamás și Szelcuzán Sára, de la Școala Gimnazială ”Traian” din Târnăveni, au participat la faza județeană a concursului ”Micul lingvist”, obținând locul I, și în același timp calificarea la faza națională a concursului. Membri echipajului s-au evidențiat și prin obținerea unor premii speciale. astfel au obținut și diplomele pentru cel mai bun lingvist, cel mai bun echipaj la jocul teatral, iar elevul Doszlop Tamás pentru citire expresivă a fost recompensat cu premiul I. Elevii au fost pregătiți de profesor învățământ primar Szász Irina.



Premii la un concurs național de geografie pentru elevii de la Școala Gimnazială "TRAIAN"

📅 28 martie 2019 👤 Tirnaveni.ro 💬 Niciun comentariu

În data de 23 martie 2019, s-a desfășurat la Cluj-Napoca, faza națională a Concursului Național de Geografie "Teleki Pál", concurs rezervat elevilor de gimnaziu de la secția maghiară, inclus în Calendarul Concursurilor Naționale Școlare organizate în anul școlar 2018-2019, fără finanțare M.E.N.

La acest concurs au participat 34 de elevi din toată țara, clasele VII-VIII, printre ei și doi elevi de la Școala Gimnazială "TRAIAN" din Târnăveni, care au reprezentat cu cinste școala, municipiul și județul. Astfel, elevul Érsek Efraim, din clasa a VIII-a C, cu un punctaj peste medie, a obținut Diplomă de participare, iar colegul său de clasă, elevul Béres János, s-a clasat pe locul V, fiind recompensat cu Mențiune. Elevii au fost pregătiți de profesorul de geografie Gagyi Zoltán Loránd.



Performanțe sportive, la nivel de județ, pentru elevii de la Școala Gimnazială "TRAIAN"

28 martie 2019 Tirnaveni.ro Niciun comentariu

În perioada 16-23 martie au avut loc mai multe competiții sportive județene, la care elevii Școlii Gimnaziale "TRAIAN" s-au remarcat prin rezultate deosebite. La competiția „Gimnaziada”, secțiunea Volei fete, echipajul școlii format din elevele: Popa Beatrice, Berecky Andra, Potor Ioana, Fogarasi Renata, Suciu Diana, Roman Delia, Costin Annamaria, Savu Lavinia, Tutecean Veronica, Rotar Alexandra și Hancu Vladiana s-a clasat pe locul I, calificându-se la faza zonală a competiției.

La Olimpiada Națională a Sportului Școlar, secțiunea fotbal masculin pentru învățământ primar, echipajul școlii, format din elevii: Megheșan Luca, Burlacu Mirco, Kis Ștefan, Alex Ștef, Baciu Denis, Ganea Simone, Safta Erik, Szasz Krisztian, Trif Rareș și Pintecan Rareș, a obținut Mențiune. Elevii au fost pregătiți de profesorii de educație fizică și sport Solomon Luciana și Dendrino Laurențiu

